

## myTechLink Access Request Form

Please fill out the entire form, print and fax to (478) 239-0186

— порисо
Name:
Company:
Job Title:
E-Mail:
Phone:
Address:
YKK AP America Inc. – TECHLink Web Site TERMS OF USE YKK AP America Inc. (YKK AP) owns and operates this web site. Viewers of this web site must comply with the following terms and conditions in using this web site.
Documents and Content on this web site  1. ALL DOCUMENTS AND CONTENT (DOCUMENTS) ARE PROVIDED ON AN "AS IS" BASIS AND YKK AP HEREBY SPECIFICALLY DISCLAIMS ANY REPRESENTATIONS OR WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, ANY WARRANTYOF IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY, ACCURACY, APPROPRIATENESS, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE OR NON-INFRINGEMENT.  2. The Documents on this web site may be changed or deleted at any time without notice.
Intellectual property 1. The Documents, including portraits and other graphical displays, on this web site are protected by Copyright Law and other applicable laws, and YKK AP owns such rights or has the right to use such material contained on this web site. Except as expressly allowed pursuant to applicable law, the Documents on this web site may not be used for any purpose including, but not limited to, reproduction, transmission and change, without the prior written consent of YKK AP.  2. The use of the "YKK AP" trademark on this web site, and other trademarks, logos, and brand names of YKK AP without the prior written consent of YKK AP is strictly prohibited.
Link  1. You may not link to this web site without the prior written consent of YKK AP. If you want to link, please contact YKK AP prior to creating any link. YKK AP may refuse any request to allow links to this web site in its sole discretion.  2. All third party web sites (including, but not limited to, web sites of YKK AP affiliated companies and subsidiaries) linked to this web site and linked from this web site, are not under the control of YKK AP. In no event shall YKK AP be liable to any party for damages arising out of or in connection with the use of any third party web site linked to or linked from this web site.
DISCLAIMER IN NO EVENT SHALL YKK AP BE LIABLE TO ANY PARTY FOR ANY DIRECT, INDIRECT, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL, SPECIAL OR EXEMPLARY DAMAGES (EVEN IF YKK AP HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES), WHETHER IN CONTRACT, TORT OR OTHERWISE, ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH THE USE OF THE DOCUMENTS ON THIS WEB SITE.
Personal information Before YKK AP collects any personal information regarding you, YKK AP will let you know the purpose for collecting such information and shall manage such information appropriately and will not disclose such information to third parties without your consent. Upon receipt of a request to confirm or revise your personal information, YKK AP will use reasonable efforts to respond to your request.

## Confidentiality

- 1. You recognize that all information, data and material which will be furnished or disclosed to you through this web site, including but not limited to all technical data, processes, techniques, systems, and graphics are strictly confidential and you will use the information, data, and material solely for the purpose of promoting and selling YKK AP products.
- 2. You will not disclose the information, data, or material to any third party or use them in any manner or for any purpose whatsoever except in the promotion and sale of YKK AP products.
- 3. You agree not to disclose the username and password assigned to you to any third party in any manner or for any purpose whatsoever.

By signing this form, you agree to the terms above.	Signature:	
	Date:	